

【开心一刻】

卖煤(没)了

卖煤的和一卖鸡蛋的打架,众问何故?
卖鸡蛋的说:有他这样的吗?我
喊:鸡蛋!他马上就:卖煤(没)了!

出于什么

一个小伙子入赘到一个知名企业的
老板家。

朋友调侃地问道:“您是出于爱情还
是出于理智入赘的?”

小伙子:“这个嘛,出于爱情做交易,
出于理智娶老婆。”

小学生造句

难过——我们家门前的大水沟很难过。
如果——罐头不如果汁营养丰富。
天真——今天真热,是游泳的好日子。
十分——妹妹的数学只考十分,真丢脸。
人参——老师说明天每个人参加大
队接力时,一定要尽力。

笨蛋

A:“这个月,我加了薪,不知道该怎么
办?不告诉妻子吧,她经常数落我总不加
薪,说我是笨蛋。”

B:“那你告诉她好了。”

A:“你当我真是笨蛋?”

上方

“为什么画家都要在图的下方写上他
们的名字呢?”小男孩问。

“为了让人们知道哪儿是上方!”父亲
回答。

真年轻

在地铁上,我给一大妈让了座,大妈高
兴地和我攀谈。大妈问:孩子多大了?我
说:26岁了。大妈羡慕地说:你长得真年
轻,看起来也就三十出头,孩子都26岁了。

【履痕处处】

近日将去外地出差,朋友告诫,出门前要切记一
句话“伸手要钱”。我不解其意,本人并非乞丐,何来
伸手要钱?朋友笑言,此处所谓并非“伸手要钱”,而
是“身手钥钱”。“身”是身份证,“手”是手机,“钥”是
钥匙,“钱”就不用解释了。

听君一席话,胜读十年书。身、手、钥、钱,这四
类东西,不是出自高人之口,也是来源于长年奔波于
外善于总结的有心者。细细揣摩,这四件家什恰如
人的四肢,勿论出差在外,即便平日也须臾不可离
身,少了哪位都很麻烦。前年,有两位外地朋友来探
访,我们几位本地友人相陪。因夜色已深,两位乡
下朋友返程不便,我就带他们去订酒店,乡下朋友从
没携带身份证的习惯,为此我与前台服务员说了一
大车好话才勉强成交。之后,我提醒朋友,出门一定
要谨记,我们是有身份而且是有身份证的人。手机作
为现代人重要的交际工具,相信很多人都会有同感,
如果哪天忘记带手机,那绝对是抓耳挠腮,坐卧不
安,就好像自己处于茫茫天际,与世隔绝了。可以断
言,现在没有人会绞尽脑汁去铭记成百上千个一连
串电话号码,一切联络信息都储存于薄薄的盒子

【一语惊心】

记得上中学,一次与自己儿时好友闲聊时,他
无意间说:“你的脾气为什么会这么好呢?与你相
识数年,从未见你发过火。”这位朋友已数年不见,
也不知去了哪里,但这句话却深深地刻在了我的心
里。使我以后无论遇到什么事情都能冷静地解决,
而不轻易地去发脾气,因为自己总感觉在朋友眼里
是一个好脾气人。

大学谈恋爱时,与女友漫步校园林荫小道。女
友突然认真地说:“我知道你有多爱我,我相信
如果这个世界上只剩下一块面包,你一定舍不得自
己吃会留给我的。”听到这话我被深深地感动着,
因为在女友眼里我是如此地爱她,所以后来无论遇
到什么事情,我总能首先考虑到我的女友。这样使
得我们的爱情总能那么甜蜜,直到现在结婚生子。

你离不开的东西

□王留强

内,一旦手机脱离了自身,那绝对是孤立了自己。

除了身、手、钥、钱这四类宝物,还有一些让人离
不开的东西,眼镜、手杖、助听器等,这些东西虽属于
特定的少部分人,然而一旦分离,就会面临尴尬或寸
步难行。而那些手表、手链、项链等尊贵饰物,也渐
渐成为人体的有机组织。还有我们天天面对的电脑,
基本成为另一只手的鼠标,如果有一天失去了网络,
不知道我们会不会疯狂。

这些身外之物正试图融入我们的身体系统,演
变为我们的器官。缺少了一个,就会感到极不适应,
轻则影响情绪,重则滋生一场大病。我们大多是俗
人,离不开这些身外之物,就像吸食吗啡,明知其害却
仍遭其左右,痛苦而不得脱身。这种病态的依赖,已
经深深植入我们的大脑神经,成为不治之症。

这些眼力可及的并不可怕,那些隐于日常生活,
把一些人逼得日思夜想形容憔悴的虚名物利,
才是人生最可怕可悲的东西。

还有一种离不开的东西,就是梦。我是个爱做梦
的人,我梦想着有一天,摆脱这些困扰身心的东西,自
由自在一身轻松地生活。但这可能终究是个梦想。

一句话的力量

□高永灿

参加工作后,和领导同桌吃饭。领导端着酒杯
和我说:“你是一个很优秀的青年,特别突出的就是
在工作中无论哪位同事让你帮忙,你总是无声息地
把所办的事情办得很漂亮,难得之处就是无声息。”
我知道领导这句话也许仅仅是酒桌上的一句客气
话,却对我的工作起到了重要作用。以后我总是能默
默地帮助身边的人,同事们总能感觉到我是一个最
好相处的人,工作中同时也得到了很多人的帮助。

也许说过这些话的人,早已不记得自己曾经说
过的话,却能让听者铭记于心,甚至改变听者的生
活,影响着听者的性格。所以我们无论是在闲聊还
是在正式场合,都要注意自己的一言一行,哪怕只
是一句无心的话,都能让听者感触良多,千万别忽
视任何一句话的力量。

【精彩网文】

动物个性车贴

□詹华

乌龟:自带喷墨打印系统,近我
者必黑。

乌龟:嫌我慢,您走过街天桥。

蟋蟀:浑然天成,破了相也是帅哥。

猫:我有九条命,看谁还敢一命
抵一命?

鲸鱼:撞我如同泰坦尼克号撞
到冰山一角,您可伤不起!

蜗牛:路漫漫其修远兮,我将开
房车而爬行。

螃蟹:脚歪不怕路正,走哪儿我
都这么横!

大雁:别离我太近,小心我布阵
收拾你!

蚯蚓:车有交通事故,我有克隆
技术。

老虎:我的身上全是宝,撞坏哪
块都不好。

恐龙:整容相当于整容,追尾
吧,我等不及了。

孔雀:想不想开是我的事,看不
看开是您的事。

鸭子:把我捧得呱呱叫,您和二
郎神肯定有亲戚。

猫头鹰:睁一眼闭一眼,其实我
是在打转向灯。

兔子:嘴巴都被刮成三瓣嘴了,
您还想把我撞脱肛吗?

蝙蝠:雷人、达人不如我这个雷
达人,3G智能导航,永不迷失方向。

长颈鹿:阳光总在风雨后,在我
身后没阳光。

癞蛤蟆:嫌我磕碜就离我远点。

萤火虫:自带照明设备,走哪都
是星光大道。

郑州晚报 品牌的力量

郑州晚报进社区活动已经成功举办9年,走进了百余个社区,为居民
解决了几万件实事,并催生了我市“邻居节”。

郑州晚报 2011年进社区“秋季行”活动第8站 11月27日 走进四月天

(国基路与丰庆路交叉口东150米路北)



多家艺术团倾情助演精彩节目 众多商家为您秋季生活带来超值实惠 订《郑州晚报》奉送超级大礼

利明眼镜城 全程支持
了解眼镜 信赖利明

主办: 郑州市文明办 郑州晚报社
承办: 郑州晚报社进社区服务机构 庙李镇政府 四月天社区 正商物业
协办: 爱晚报网 中原手机报 黄河科技学院大学生艺术团 河南知青文艺总团
网址: www.izzwb.com

招商报名电话: 0371-67655526 18903818529 13526799555